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T
έλος έλαβε το θρίλερ στο Παλαιό Φάλη-
ρο με το νεκρό κοριτσάκι που βρέθηκε 
στη θάλασσα, χωρίς να το αναζητεί κα-

νείς για ημέρες. Τα στελέχη του Λιμενικού Σώ-
ματος και της ΕΛ.ΑΣ. κατάφεραν να λύσουν τον 
γρίφο και να συλλάβουν τη μητέρα του τρίχρο-
νου παιδιού, η οποία ομολόγησε ότι εγκατέλει-
ψε το παιδί στη θάλασσα, καθώς -όπως είπε- 
ήταν ήδη νεκρό. 

Οι Αρχές έφτασαν στα ίχνη της γυναίκας, αλ-
γερινής καταγωγής, αναλύοντας μια σειρά από 
βίντεο που είχαν στη διάθεσή τους από κάμε-
ρες στη γύρω περιοχή, αλλά και από σημαντι-
κές μαρτυρίες. Μέσα από εντατική, πολυήμε-
ρη έρευνα κατάφεραν μέσα σε λίγες ημέρες να 
εντοπίσουν τις ύποπτες κινήσεις της, ενώ μία 
σημαντική λεπτομέρεια φαίνεται να ήταν αυτή 
που σήμανε την αρχή του τέλους για την εξιχνί-
αση της υπόθεσης. Συγκεκριμένα, κατά τη δι-
άρκεια που οι αστυνομικοί εξέταζαν το βίντεο, 
αναγνώρισαν μια φωτεινή επιγραφή από ένα 
κατάστημα και με αυτόν τον τρόπο κατάφεραν 
να εντοπίσουν το ακριβές στίγμα της μητέρας 
του τρίχρονου κοριτσιού. 

Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν το φως 
της δημοσιότητας, η μητέρα του παιδιού είχε 
αιτηθεί άσυλο στην Ελλάδα και είχε απορριφθεί 
τόσο σε πρώτο βαθμό το 2020 όσο και σε δεύ-
τερο βαθμό το 2022. Τον περασμένο Απρίλιο 
υπέβαλε εκ νέου αίτηση στην Πάτρα, όμως στις 
22 Ιουλίου 2025 εκδόθηκε πράξη διακοπής της 
διαδικασίας, λόγω σιωπηρής παραίτησης. Πα-
ράλληλα, η ίδια είχε κατηγορηθεί το 2022 για 
έκθεση ανηλίκου σε κίνδυνο, όταν φέρεται να 
είχε αφήσει το δύο ετών παιδί μόνο του και εκεί-
νο είχε βρεθεί στην είσοδο της πολυκατοικίας. 

Εντοπισμός
Αρχικά τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος στην 
περιοχή του Σαρωνικού και της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνό-
ρων του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν τρία βίντεο στα 
οποία καταγράφονταν η γυναίκα με το κοριτσά-
κι σε καρότσι μαζί με άλλα δύο παιδιά. Το κο-
ριτσάκι φορούσε το μαγιό με το οποίο εντοπί-
στηκε νεκρό στις 27 Ιουλίου στη θαλάσσια πε-
ριοχή της παραλίας Εδεμ στο Παλαιό Φάληρο.

Στο πρώτο βίντεο η γυναίκα με τα τρία παι-
διά της καταγράφηκε να ψωνίζει σε περίπτερο 
κοντά στην παραλία, ενώ το κοριτσάκι βρισκό-
ταν στο καρότσι και δεν ήταν σαφές αν ζούσε, 
καθώς είχε το πρόσωπό του καλυμμένο και πα-
ρέμενε καθ’ όλη τη διάρκεια ακίνητο. Περίπου 
πέντε ώρες αργότερα από την πρώτη της εμφά-
νιση στο περίπτερο της παραλίας, «πιάστηκε» 
από άλλη κάμερα να πετά πίσω από μια στά-
ση, σε κοντινό πάρκο, το άδειο πλέον καρό-
τσι. Στη συνέχεια, μια τρίτη κάμερα ασφαλεί-
ας κατέγραψε την ίδια με τα δύο από τα τρία 
παιδιά της να αναχωρεί με ταξί από την περι-
οχή του Φαλήρου με κατεύθυνση τον Πειραιά. 

Εχοντας στη διάθεσή τους το παραπάνω βι-
ντεοληπτικό υλικό και αναλύοντας κάθε λεπτο-
μέρεια, τα στελέχη του Λιμενικού κατάφεραν 
μέσω διαδικτυακής εφαρμογής επικοινωνίας 
να εντοπίσουν έναν τουρίστα, υπήκοο Ισραήλ, 
ο οποίος εκείνη την ημέρα βρισκόταν επίσης 
στο ταξί. Επικοινώνησαν μαζί του, στο εξω-
τερικό όπου βρισκόταν, και του ζήτησαν να 
τους υποδείξει το σημείο από το οποίο πήρε 
το ταξί. Εν συνεχεία, πήγαν στην πιάτσα των 
ταξί στην Ερμού και εντόπισαν τον οδηγό. Ο 
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ΒΙΝΤΕΟ κατέγραψε  
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Πώς λύθηκε ο γρίφος 
με το νεκρό κοριτσάκι 

τελευταίος τούς αποκάλυψε το σημείο όπου αποβίβασε στα 
Κάτω Πατήσια τη γυναίκα με τα δύο παιδιά της, λίγες ώρες 
πριν εντοπιστεί νεκρό το κοριτσάκι. Επρόκειτο για ένα κτίριο, 
πολύ κοντά στον σταθμό των υπεραστικών λεωφορείων στα 
Κάτω Πατήσια. Το σημείο τέθηκε υπό διακριτική παρακολού-
θηση και όταν η γυναίκα, την περασμένη Παρασκευή, κάλεσε 
ταξί για να επιβιβαστεί με τα δύο παιδιά της, οι Αρχές προχώ-
ρησαν στη σύλληψή της. Στη συνέχεια, οι αστυνομικοί πραγ-
ματοποίησαν εξονυχιστική έρευνα στο σπίτι όπου διέμενε η 
γυναίκα με τα παιδιά, προκειμένου να εντοπιστούν περαιτέ-
ρω στοιχεία για την υπόθεση. 

Προανάκριση 
Η μητέρα του κοριτσιού, η οποία δεν βρίσκεται νόμιμα στη χώ-

ρα μας, οδηγήθηκε αρχικά στη ΓΑΔΑ και στη 
συνέχεια μεταφέρθηκε στο Λιμενικό Τμήμα 
Φλοίσβου, το οποίο διενεργεί την προανάκρι-
ση. Εμφανώς φοβισμένη, φέρεται να υποστή-
ριξε από την πρώτη στιγμή ότι το βράδυ του 
Σαββάτου το παιδί, το οποίο ήταν άρρωστο, 
πήγε στο μπάνιο, γλίστρησε και έπεσε. Κατά 
την πτώση του χτύπησε και έκανε ένα μεγάλο 
καρούμπαλο στο κεφάλι.

Η ίδια, όπως είπε, φοβήθηκε ότι το παιδί δεν 
ήταν ζωντανό. Ωστόσο, δεν θέλησε να πάει στο 
νοσοκομείο καθώς δεν διέθετε νόμιμα έγγρα-
φα παραμονής στη χώρα. Ετσι, αποφάσισε να 
το μεταφέρει στην παραλία Εδέμ στο Παλαιό 
Φάληρο, όπου και το εγκατέλειψε.

Σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες, το παιδί 
δεν είχε καταλήξει όταν το άφησε στην παρα-
λία. Η ιατροδικαστική έρευνα έδειξε ότι στο 
σώμα του υπήρχαν τραύματα που θεωρού-
νται μεταθανάτια. Το κοριτσάκι φέρεται να 
ήταν για αρκετές ώρες στη θάλασσα και στα 
πνευμόνια του εντοπίστηκε ποσότητα άμμου 
και νερού. Σύμφωνα με τους ιατροδικαστές, 
αιτία θανάτου φαίνεται πως ήταν ο πνιγμός. 
Περισσότερο φως στην υπόθεση αναμένεται 
να ρίξουν οι τοξικολογικές εξετάσεις, τα απο-
τελέσματα των οποίων θα είναι έτοιμα σε με-
ρικές εβδομάδες. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο πατέρας του 
παιδιού φέρεται να είναι υπήκοος Συρίας και 
να έχει εξαφανιστεί. Οι ίδιες πηγές αναφέρουν 
ότι υπήρχε ιστορικό οικογενειακής βίας σε βά-
ρος τόσο της γυναίκας όσο και των παιδιών.


